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Madrid, 5 de diciembre de 2017
A partir de las 22:00 horas
Telecinco emite el jueves la semifinal de ‘GH Revolution’ 
· Tras la expulsión de los tres aspirantes menos votados se revelarán las identidades de los cuatro finalistas

· Antes de las expulsiones, los siete candidatos podrán realizar un amplio repaso a sus trayectorias en el concurso y tendrán la oportunidad de saldar cuentas pendientes
‘Gran Hermano Revolution’ revelará este jueves las identidades de los cuatro finalistas que optarán al triunfo durante la semifinal del concurso, que Jorge Javier Vázquez conducirá a partir de las 22:00 horas en Telecinco.
A lo largo de la noche y antes de que se produzcan las expulsiones, los siete candidatos podrán visionar una amplia selección de imágenes de su paso por el concurso y tendrán la oportunidad de saldar cuentas pendientes entre ellos. A continuación, el programa irá revelando las identidades de los tres participantes con menos apoyo del público, que quedarán fuera de la carrera por la victoria final. Estos tres concursantes tendrán que abandonar la casa y se trasladarán hasta el plató para ser entrevistados.
Finalizada la gala, los espectadores podrán seguir las reacciones de los concursantes a partir de las 01:45 horas en ‘Gran Hermano: la casa en directo’.
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